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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення. У сучасному світі питання толерантності є одним із найбільш актуальних та 
затребуваних, зважаючи на процеси всесвітньої інтеграції, унаслідок яких складається 
поліетнічне і мультикультурне суспільство, що потребує регулювання відносин між його 
представниками. Толерантність є також однією з цінностей американського президентського 
дискурсу, який виразно віддзеркалює суспільно-політичне життя США, а також риси 
національного характеру, загальні і національно-специфічні культурні цінності. 
Актуальність магістерського дослідження зумовлена необхідністю розширення сфери 
вивчення толерантних практик комунікантів в інституційних дискурсах, зокрема 
встановлення мовних репрезентацій толерантної/інтолерантної комунікативної поведінки в 
сучасному американському президентському дискурсі на матеріалі промов чинного 
президента США Дональда Трампа.

Якість проведеного дослідження. Коректне використання Тарасенко Г.С. методів 
дослідження стало підґрунтям отримання результатів, які містять наукову новизну. На основі 
глибокого аналізу об’єкта дослідження, наукової розробки та інтерпретації фактологічного 
матеріалу авторка встановлює лексико-семантичні особливості репрезентації етнічної, 
релігійної, тендерної, сексуально орієнтованої та маргінальної толерантності в сучасному 
американському президентському дискурсі та характеризую особливості мовної 
репрезентації стилів толерантної та інтолерантної поведінки.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Текст роботи, стиль 
викладення, цитовані наукові джерела, списки опрацьованої літератури з досліджуваних 
проблем, зразки аналізу емпіричного матеріалу свідчать про високий науково-практичний та 
теоретичний рівень, про ерудицію та вміння фахово реалізовувати усі етапи дослідження, 
інтерпретувати, систематизувати, узагальнити отримані наукові результати.

Зауваження. При дослідженні мовної репрезентація стилів толерантної та 
інтолерантної комунікативної поведінки доцільним видається аналіз фатичних засобів 
комунікації, що сприяють реалізації! толерантності та інолерантності в сучасному
американському президентському дискурсі.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Оцінюючи магістерську роботу 
Г. С. Тарасенко в цілому, зазначимо, що її результати та висновки сприяють розширенню 
знань про семантичні властивості й комунікативно-прагматичний потенціал мовних одиниць 
в конкретному дискурсивному контексті та поглиблюють уявлення про природу толерантної 
політичної комунікації.

З огляду на вищезазначене вважаємо, що магістерська робота Г. С. Тарасенко «Мовна 
репрезентація толерантної/інтолерантної комунікативної поведінки в сучасному
американському президентському дискурсі» заслуговує на позитивну оцінку.
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